Открытый урок по теме « Happy Green Lessons » в 3 классе.

Учитель английского языка: Полякова Н.В. 

Цель урока: развитие у учащихся коммуникативных навыков по теме.
Задачи урока:
Образовательные:

1) Развивать умения и навыки устной речи:

· Учить давать рекомендации, употребляя модальный глагол must: You must… You must not…
· Учить понимать на слух текст, построенный на знакомом языковом материале.

2) Развивать умения и навыки в чтении: учить читать вслух и полностью понимать текст, построенный на знакомом языковом материале.

3) Развивать умение пользоваться моделями, как опорой при составлении    высказываний.

Развивающие: cпособствовать развитию образной и ассоциативной памяти, логического мышления, фонематического слуха.

Воспитательные: воспитывать культуру общения, умение внимательно слушать собеседника, прививать навыки здорового образа жизни.
Методы обучения: монологовый, наглядно- иллюстрированный, проблемно-развивающий.

Оснащение урока: 
1) Наглядный материал: картинки по теме, геометрические фигуры для грамматического моделирования.

2) ТСО: магнитофон, аудиокассета к учебнику.

3) Раздаточный материал: карточки с лексическим материалом, задания-тесты.
Учебное пособие: Биболетова М.З., Денисенко О. А., Трубанева Н.Н. Английский язык: Английский с удовольствием. Учебник англ. яз. для 3 кл. общеобраз. учрежд.-Обнинск: Титул,2006.  Рабочая тетрадь к учебнику.
Ход урока.
I) Организационный момент: приветствие, проверка присутствующих. Good morning, children. I’m glad to see you. Who is on duty today? Who is absent? 
II) Введение в урок:
1) Today is a healthy lesson in Green School. Let us do some exercises with the pupils:
Сlap, clap, clap your hands,

Clap your hands together.

Stamp, stamp, stamp your feet,

Stamp your feet together.

Dance, dance, dance a dance,

Dance a dance together.

2) What else do you think the pupils of Green School do at the healthy lesson?

( I think they play tennis ).

3) Now look at the blackboard and match the words in columns:
1. wash                                        a)  breakfast

2. clean                                        b) juice
3. have                                        c) hands and face
4. eat                                           d) in the park
5. drink                                       e) apples
6. run                                           f) teeth

III) Оcновная часть.
1) Ознакомление учащихся с новым словом must с помощью модели. Используя правило мистера Рула  на стр.37  учебника объясняется, как строятся утвердительные и отрицательные предложения. Новое правило закрепляется выполнением упр. 3. Опираясь на образец, они сами высказывают пожелания друг другу, что надо делать, чтобы быть здоровым: I think you must…
2) Now let us listen how Miss Chatter is doing exercises with her pupils.
Tapescript:
Touch your head, touch your nose,

Touch your ears, touch your toes,

Jump and run!

Let’s have fun!

Wash your face!

Wash your hands!

Clean your teeth!
Stay healthy, please!

Учащимся объясняется значение слов touch и stay и предлагается повторить фразы за диктором, выполняя движения. Наиболее сильный ученик пытается повторить стихотворение и выполняя зарядку с остальными учениками.
3) Now, children, look at the blackboard. На доске с помощью картинок зашифрованы советы. Вы должны постараться правильно прочитать эти советы.
You must / must not …+ pictures.
4) Now let us read and answer doctor Health’s   questions ( упр. 5 )

Один ученик исполняет роль доктора Хелса и читает вопросы, остальные на них отвечают, подсчитывают баллы и делают соответствующие выводы.

5) Дети читают  по очереди статью доктора Хелса и отвечают на поставленный вопрос. Перед чтением обращается внимание на новые слова из раздела  «Look and learn».
6) Игра « Дай правильный совет». Учащиеся разбиваются на две команды. На столе разложены карточки со словами или словосочетаниями надписью вниз. Ученики из каждой команды по очереди берут карточку, читают надпись и говорят, должны ли они это делать. За каждый правильный ответ команде начисляется очко. Побеждает команда, набравшая больше очков.
IV) Подведение итогов урока.

V) Домашнее задание: ученики получают задания-тесты на листах. Отдельным учащимся также предлагается придумать свои аналогичные задания.
